COURBES CARACTERISTIQUE

XV-1M COURBES CARACTERISTIQUE DE DEBIT |

40 -
XV-1M/9,8
XV-1M/7,8
30 X\-1M/6,5
XV-1M/5,9
E X\-1M/4,9 XV-1F 74,
S~
[9)
) 20 X\-1N /3,
P
= XV-1N7/3;
b~
2 XV-1V /2,6
a
0 - = [ — | ——— XV-1v/22
L L— / XV-1M/1,7
T — T =1 =T | [ ——— XV-1M /1,2
——— — | | ——71 | — L __—— xv-1nv /0,0
===
0 T T T
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
Régime Tours/min
\XV-lM COUPLE MOTEUR
40 -
35 A
XV-1M/9,8
30 A
- XV-1M/7,8
e XV-1M/6,5
Z 20 4 XV-1M/5,9
5
XV-1M/4,9
3 15 | //
g L XV-1M/4,3
XV-1M/3,8
% 10 L xveimy32
3 | XV-1M/2,6
[——
8 // | XV-1M/2,2
5 f;///// XV-1M/1,7
/; | XV-1M/1,2
é/ﬁ///: XV-1M/0,9
%/::%/
%PJ—»
O T T T T
0 50 100 150 200 250

Pression de Refoulement bars

15



moteur révershle- série XV

MOTEUR STANDARD EUROPENNE
FLASQUE AVANT 225.4 - ARBRE CONIQUE

X|1|m[25|02|F|1]|1|E]|
Série X série XV

Groupe 1 groupel

Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 25 38

Flasque avant 01 | @25.4 STANDARD EUROPEENNE rotation réversible

Arbre F  CO001 - Conique 1:8 - 810 - M7x1 - clavette épaisseur 2.4
Gars IN | aspiration - @30 @12 M6

out| |  refoulement- @30 @12 M6
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP

Tableau des données techniques

TYPE Cylindrée Pression Max. Lot Nl
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur
XV-1M/0.9 0,91 240 280 |X 1M160LF | | E[X 1M1601F | | F
XV-1M/1.2 117 250 | 290 |X 1M1701F | | E X 1M1700F | | F
XV-1M/1.7 1,56 250 290 | X 1M1801F | | E X1MI1801F I | F
XV-1M/2.2 2,08 250 290 [ X 1M2001F I I E X 1M2001F I I F 1/4" BSP
XV-1M/2.6 2,60 250 300 [ X 1M2101F I I E X 1M2101F I | F
XV-1M/3.2 3,12 250 300 [ X 1M2301F I I E X1M2301F I I F
XV-1M/3.8 3,64 250 300 |X 1M2501F | | E X 1M2501F | | F 10
XV-1M/4.3 4,16 250 300 |X 1M270LF | | E X 1M2701F | | F . @10
XV-1M/4.9 4,94 250 300 [ X 1M2901F I I E X1M2901F I I F M7 x1
XV-1M/5.9 5,85 250 300 [ X 1M3101F I I E X1M3101F I I F
XV-1M/6.5 6,50 250 300 |X 1M3201F | | E X 1M3201F | | F %:@/
XV-1M/7.8 7,54 220 260 |X 1MB340LF | | E X 1M3401F | | F 020
= = T3 @ 254 £7 (56
XV-1M/9.8 9,88 190 230 |X 1M3601F 1 | E X 1M3601F | | F \
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe <1 o
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de'arbre T2 4\@
N <] o
Tableau des dimensions < ﬁ_% Nl
TYPE Poids A B c D E F D E F ‘ ‘ ‘
] o
kg mm mm mm IN ouT @ ®
XV-1M/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-IM/1.2 | 0,970 | 790 | 37.8 | 67.0 | 812 | 30 | Méxl| 812 | 30 | Méxl| < D @ Olw
XV-1M/1.7 1,010 80,5 | 385 | 68,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1
XV-1M/2.2 1,030 825 | 395 | 70,5 | @12 30 | Méx1 | @12 30 | Méx1 — W
XV-1M/2.6 | 1,060 | 84,55 | 40,5 | 725 | 12 | 30 | Méxi| @12 | 30 | M6xl I T
XV-1M/3.2 | 1,090 | 86,5 | 41,5 | 745 | 12 | 30 | Méxi| @12 | 30 | M6éxl
XV-1M/3.8 | 1,120 | 88,5 | 425 | 76,5 | @12 | 30 |M6xl| @12 | 30 | Méxl 10.8 TA

XV-1M/4.3 1,170 90,5 | 435 | 785 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1

719

XV-1M/4.9 1,200 93,5 | 450 | 815 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 6,35 262 457 8,45
XV-1M/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 85,0 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1M/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1
XV-1M/7.8 1,360 |103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 o
XV-1M/9.8 1,500 |112,5| 54,5 | 100,5| @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1 +

& N

&

26/08/04 XR2Z50TFIEdTH

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8 T.3 = 11.5 [Nm] - couple de serrage - clé 11

T.2 = 43 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage

XM101 frangais 06/07/2009

24




Planche d

esvariantes

FLASQUE AVANT 225.4

FLASQUE AVANT 225.4 Arbre Couvercle
CO001 - Conique CF002 - Queue fraisée
o1 T.2=43[Nm] E T2=138[Nm] |p
<11:8 - o
§ 2 424 = L
F . =R
T 3| Ly
‘ %
51 85 3 45 6,5 =
144 ‘ Drainage extérieur
L SCF04 - Cznnelé SCF02 - Cannelé :
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8[Nm]
04 m=1,6 Z=6 z J m=0,75 Z=1% = L
DIN 5482 - 12x9 '-E ;
gi b
45, 175 48475 Drainage intérieur
SCFO01 - Cannelé SCFO03 - Cannelé
T.2=42.8 [Nm] Q T.2=42.8[Nm] R § 135 135 B
m=0,75 z=15 m=0,75 Z=15 z %l ;
o) ©) i —
o |
e N.ouT L
75 1,5 9 25 B 114" BSP
IN + OLT + drainage
o
% 135 135 @
© 5 ©
OouT, M
IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages)
9116
/4 BSP 3/8 BSP - 1/2 BSP M14x1.5 - M18x1.5 18 UNF2B 16 3,(;;_23
A Wf c D E Fl A
N L
~ 5x0.8 o M6x1 o Méx1
S S u 9 Z Corps
£ H / ° J Renfermé r4
$2% P | 50 L f 30
XM101 francais 06/07/2009

25




moteur révershle- série XV

MOTEUR STANDARD EUROPENNE
FLASQUE AVANT 225.4 - ARBRE CONIQUE

X|1|m|[25|01/F|B|B|E]|

Série X série XV
Groupe 1 groupel
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 25 38
Flasque avant 01 | @25.4 STANDARD EUROPEENNE rotation réversible
Arbre F  CO001 - Conique 1:8 - 810 - M7x1 - clavette épaisseur 2.4
Gars IN B aspiration - 3/8" GAS
ouT| B refoulement- 3/8" GAS
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc Nl
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur
XV-1M/0.9 0,91 240 280 |[X 1M1601FBBEJX 1M1601FBB F
XV-1M/1.2 117 250 | 290 |X 1M1701FBBE X 1M1700FBB F
XV-1M/1.7 1,56 250 290 | X 1M1801FBBE X 1M1801FBB F
XV-1M/2.2 2,08 250 290 | X 1M2000FBBE X 1M2001FBB F .,
XV-1M/2.6 2,60 250 300 | X 1M2101FBBE X 1M2101FBB F o 1ABSP
XV-1M/3.2 3,12 250 300 | X 1M2301FBBE X 1M2301FBB F
XV-1M/3.8 3,64 250 300 | X 1M2501FBBE X 1M2501FBB F @10
XV-1M/4.3 4,16 250 300 [ X 1M2701FBBE X1M2701FBB F
XV-1M/4.9 4,94 250 300 | X 1M2901FBBE X 1M2901FBB F M7 x1
XV-1M/5.9 5,85 250 300 | X 1M3101FBBE X1M3101FBB F
XV-1M/6.5 6,50 250 300 | X 1M3201FBBE X 1M3201FBB F 7%*@%
XV-1M/7.8 7,54 220 260 | X 1M3401FBBE X 1M3401FBB F 0,020
— L~ T3 @ 25417 (38
XV-1M/9.8 9,88 190 230 | X 1M3601FBBE X 1M3601FBB F
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe <118 Y
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre T2 x@
N < o
Tableau des dimensions <] % il
TYPE Poids A B C D D ‘ ‘ ‘
: @
kg mm mm mm IN ouT o2
XV-1M/0.9 0,950 78,1 37,3 66,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP Vi
XV-1M/1.2 0,970 79,0 37,8 67,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP < © @D D[
XV-1M/1.7 1,010 80,5 38,5 68,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/2.2 1,030 82,5 39,5 70,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP = |
XV-1M/2.6 1,060 84,5 40,5 72,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP LL&{ /u«-—:%jl
XV-1M/3.2 1,090 86,5 415 74,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/3.8 1,120 88,5 | 4255 | 76,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108 TA
XV-1M/4.3 1,170 90,5 43,5 78,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.9 1,200 93,5 45,0 81,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 6,35
XV-1M/5.9 1,260 97,0 46,8 85,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/6.5 1,300 98,5 48,0 86,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/7.8 1,360 103,5 50,0 91,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP g-
XV-1M/9.8 1,500 112,5 54,5 100,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP :-l_ o
“l o
&

22006108 XR2501FBBEdTt
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8 T.3 = 11.5 [Nm] - couple de serrage - clé 11
T.2 = 43 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM105 francais 06/07/2009

26




Planche d

esvariantes

FLASQUE AVANT 225.4

FLASQUE AVANT 225.4 Arbre Couvercle
CO001 - Conique CF002 - Queue fraisée
o1 T.2=43[Nm] E T2=138[Nm] |p
<11:8 - o
§ 2 424 = L
F . =R
T 3| Ly
‘ %
51 85 3 45 6,5 =
144 ‘ Drainage extérieur
L SCF04 - Cznnelé SCF02 - Cannelé :
T.2=22.6 [Nm] T.2=42.8[Nm]
04 m=1,6 Z=6 z J m=0,75 Z=1% = L
DIN 5482 - 12x9 '-E ;
gi b
45, 175 48475 Drainage intérieur
SCFO01 - Cannelé SCFO03 - Cannelé
T.2=42.8 [Nm] Q T.2=42.8[Nm] R § 135 135 B
m=0,75 z=15 m=0,75 Z=15 z %l ;
o) ©) i —
o |
e N.ouT L
75 1,5 9 25 B 114" BSP
IN + OLT + drainage
o
% 135 135 @
© 5 ©
OouT, M
IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages)
9116
/4 BSP 3/8 BSP - 1/2 BSP M14x1.5 - M18x1.5 18 UNF2B 16 3,(;;_23
A Wf c D E Fl A
N L
~ 5x0.8 o M6x1 o Méx1
S S u 9 Z Corps
£ H / ° J Renfermé r4
$2% P | 50 L f 30
XM101 francais 06/07/2009

27




moteur révershle- série XV

MOTEUR STANDARD
FLASQUE AVANT 230 - ARBRE CONIQUE

x| 1|m[25|07iG|1]|1|E]|
Série X série XV
Groupe 1 groupel
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 25 38
Flasque avant 07 @30 STANDARD rotation réversible
Arbre G 0002 - Conique 1:8 - 14 - M10x1 - clavette épaisseur 3
Gars IN | aspiration - @30 @12 M6
out| |  refoulement- @30 @12 M6
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc T AN |
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur
XV-1M/0.9 0,91 240 280 | X 1M1607G | | EJX 1 M1607G | | F
XV-1M/1.2 117 250 | 290 |X 1M1707G | | E X 1M1707G | | F
XV-1M/1.7 1,56 250 290 | X 1M1807G I | E X1M1807G | | F
XV-1M/2.2 2,08 250 200 |X 1M2007G | | E X 1M2007G | | F
XV-1M/2.6 2,60 250 | 300 [X 1M2107G | | E X 1M2107G | | F /4" BSP_| T4
XV-1M/3.2 3,12 250 300 | X 1M2307G | | E X1M2307G | | F
XV-1M/3.8 3,64 250 300 | X 1M2507G | | E X 1M2507G | | F :%
XV-1M/4.3 4,16 250 300 |X 1M2707G | | E X 1M2707G | | F o @ 14
XV-1M/4.9 4,94 250 300 | X 1M2907G | | E X 1M2907G | | F W M 10 x1
XV-1M/5.9 5,85 250 300 | X 1M3107G I | E X1M3107G I | F
XV-1M/6.5 6,50 250 300 | X 1M3207G | | E X 1M3207G | | F i
XV-1M/7.8 7,54 220 | 260 |X 1M3407G | | E X 1M3407G | | F 13 E (om0)
XV-1M/9.8 9,88 190 | 230 |X 1M3607G | | E X 1LM3607G | | F x @ 3017 \ou
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe =118
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre T2 4\@ o
0 )
Tableau des dimensions ~] ﬂ—L 8
TYPE Poids A B C D E F D E F
| L«
kg mm mm mm IN ouT <) ©
XV-1M/0.9 0,950 78,1 | 37,3 | 66,1 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 @ S
XV-1M/1.2 0,970 79,0 | 37,8 | 67,0 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 < o D ) alw
XV-1M/1.7 1,010 80,5 | 385 | 68,55 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1
XV-1M/2.2 1,030 825 | 395 | 70,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1
XV-1M/2.6 1,060 84,5 | 40,5 | 725 | 912 30 M6x1 | @12 30 M6x1 [ - w
XV-1M/3.2 1,090 86,5 | 415 | 745 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 L l
XV-1M/3.8 1,120 88,5 | 425 | 76,5 | @12 30 M6x1 | @12 30 M6x1 10,8 \ T1
XV-1M/4.3 1,170 90,5 | 43,5 | 785 | @12 30 Mé6x1 | @12 30 M6x1
XV-IM/4.9 | 1,200 | 93,5 | 450 | 815 | @12 | 30 |M6xl| g12 | 30 | M6éxl 8,05 565
XV-1M/5.9 1,260 97,0 | 46,8 | 85,0 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | Méx1
XV-1M/6.5 1,300 98,5 | 48,0 | 86,5 | @12 30 | M6éx1 | @12 30 | Méx1
XV-1M/7.8 1,360 103,5| 50,0 | 91,5 | @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 & )
XV-1M/9.8 1,500 112,5| 54,5 | 100,5| @12 30 | M6x1 | @12 30 | M6x1 s @» 1:01
2 =~ 1| S
) 1
/08008 XIR2SOTGAEMF
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8 T.3 = 13 [Nm] - couple de serrage - clé 17
T.2 =119.8 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM113 francais 06/07/2009

28




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT @30

FLASQUE AVANT @30 Arbre Couvercle
CI001 - Cylindrique CO002 - Conique
07 T2= 35.3 INm] | 5| T-2=119.8[Nm]
I <18, & a
g8 I~ | 23 @ o Iil
= = m
=i - <
85‘ 1.5 85 ; 15 ~
e Miss Drainage extérieur
23 . 23 [ ] | CI001+HK - Cyl ndrique CO002+HK - Ccnique :
T.2=25.8|Nm T.2=119.8 [\m]
10 HK 1412 | '_E‘ ] P HK114_812 - [ <
o <18, &3 o
2 8% N LE
I
=
85 11,5 85 - 11,5
iREES 155 Drainage intérieur
§ 135 135 §
o o
& o -
|
IN(Q) \out L
b 1/4" BSP
IN + OLT + drainage
% 135 135 %
o) 5 o]
ouT M
IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-3J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

o16
/4 BSP 3/8 BSP — 112 BSP M14x1.5 - 1 M18x1,5 18 UNF-2B 6 3,(;;_23
A B Wf c D %9[ E Fl A
N L
~ 5x0.8 N Méx1 o Méxt
S S u . = Carps
£ H I / ° J Renfermé r4
$2% P | 50 L f 30
XM113 francais 06/07/2009

29




moteur révershle- série XV

MOTEUR TYPE "BH"
FLASQUE AVANT 232 MODELE - ARBRE QUEUE FRAISEE

X|1|m|[25|25/D|B|B|E|

Série X série XV
Groupe 1 groupel
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 25 38
Flasque avant 25 (32 BH rotation réversible
Arbre D CF002 - Queue fraisée 10 - épaisseur 5
IN B aspiration - 3/8" GAS
Corps "
ouT| B refoulement- 3/8" GAS
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc Nl
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur
XV-1M/0.9 0,91 240 280 | X 1M1625DBBEJX 1M1625DBB F
XV-1M/1.2 1,17 250 | 290 |X 1M1725DBBE X 1M1725DBB F
XV-1M/1.7 1,56 250 290 | X 1M1825DBBE X 1M1825DBB F
XV-1M/2.2 2,08 250 290 |X 1M2025DBBE X 1M2025DBB F
XV-1M/2.6 2,60 250 300 | X 1M2125DBBE X 1M2125DBB F
XV-1M/3.2 3,12 250 300 | X 1M2325DBBE X 1M2325DBB F ©
XV-1M/3.8 3,64 250 300 | X 1M2525DBBE X 1M2525DBB F 070 —
XV-1M/4.3 4,16 250 | 300 |X 1M2725DBBE X 1M2725DBB F | @ 24
XV-1M/4.9 4,94 250 | 300 |[X 1M2925DBBE X 1M2925DBB F © 210 | or2830x178
XV-1M/5.9 5,85 250 300 | X 1M3125DBBE X 1M3125DBB F I
XV-1M/6.5 6,50 250 300 | X 1M3225DBBE X 1M3225DBB F K;'—*"g ’ :g_
XV-1M/7.8 7,54 220 260 |X 1M3425DBBE X 1M3425DBB F 0 0,025
— -~ T2 @ 32 £7 (Soko)
XV-1M/9.8 9,88 190 230 | X 1M3625DBBE X 1M3625DBB F '\K\
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe By
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre ‘ ‘ ~
Tableau des dimensions o
TYPE Poids A B C D D 7
kg mm mm mm IN ouT < ° ‘@ D]
XV-1M/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP [ —
XV-1M/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP ).
XV-1M/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108
XV-1M/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP T !
XV-1M/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/3.8 1,120 87,5 41,5 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 0]
XV-1M/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP .;
XV-1M/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
26/08/04 XRR25250BBEAft
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8
T.2 = 13.8 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM119 francais 06/07/2009

30




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT @32 - "BH" gabarié

FLASQUE AVANT @32 - "BH" gabarié Arbre Couvercle
CF002 - Queue fraisée CO001 - Conique
25 T2=138[Nm] |p T.2=43[Nm] E
<118 -
X S 24
b SRS a ‘f
a L
sff 1 les b &
‘ 144 Drainage extérieur
[ SCFO02 - Cannelé SCF04 - Cznnelé :
28 T.2=42.8 [Nm] L T.2=22.6 [Nm] 3
m=0,75 Z=15 h m=1,6 Z=6 ha
; DIN 5482 - 12x8 f
E E .
5 18 88 175 Drainage intérieur
SCFO01 - Cannelé SCF03 - Cannelé
T.2=42.8 [Nm] Q T.2=42.8[Nm] R § 135 135 B
m=0,75 Z=15 E m=0,75 Z=15 o :
o -
= |
= IN(Q) \out L
- b 1/4" BSP
65 25 9l [*15 IN + OLT + drainage
% 135 135 %
o) 5 o]
OouT, M
IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

o16
/4 BSP 3/8 BSP — 112 BSP M14x1.5 - 1 M18x1,5 18 UNF-2B 6 3,(;;_23
A B Wf c D E Fl A
N L
~ 5x0.8 N Méx1 o Méxt
S S u . = Carps
£ H I / ° J Renfermé r4
$2% P | 50 L f 30
XM119 francais 06/07/2009

31




moteur révershle- série XV

MOTEUR TYPE "HY"

FLASQUE AVANT 232 MODELE - ARBRE QUEUE FRAISEE

X|1|m|25|31/D|B|B|E|

Série
Groupe
Catégorie
Cylindrée

Flasque avant 31

série XV

groupe 1

moteur réversible

38

@32 HY rotation réversible avec aspiration

Arbre D CF002 - Queue fraisée 210 - épaisseur 5
Gars IN B aspiration - 3/8" GAS
ouT| B refoulement- 3/8" GAS
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc e N
e o N
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur ol ©
XV-1M/0.9 0,91 240 280 |X 1M1631DBB E|JX 1M1631DBB F ¥ ©
XV-1M/1.2 117 250 | 290 |X 1M1781DBBE X 1M17381DBB F ]
XV-1M/1.7 1,56 250 290 |X 1M1831DBBE X 1M1831DBB F
XV-1M/2.2 2,08 250 290 |X 1M2031DBBE X 1M2031DBB F 1/4" BSP T4
XV-1M/2.6 2,60 250 300 |X 1M2131DBBE X 1M21831DBB F §§
XV-1M/3.2 3,12 250 300 |X 1M2331DBBE X 1M2331DBB F w0
XV-1M/3.8 3,64 250 | 300 |X 1M2581DBBE X 1M2531DBB F I
XV-1M/4.3 4,16 250 300 |X 1M2731DBBE X 1M2731DBB F o) % 10 24
XV-1M/4.9 4,94 250 300 |X 1M2931DBBE X 1M2931DBB F — in 28,30x 1,78
XV-1M/5.9 5,85 250 300 |X 1M3131DBBE X 1M3131DBB F 1 g,ﬂ
XV-1M/6.5 6,50 250 300 |X 1M3231DBBE X 1M3231DBB F 0| /@ @2 ﬂ
XV-1M/7.8 7,54 220 260 |X 1M3431DBBE X 1M3431DBB F 0 o8
=~ = — T2 @ 32 £7 (3o%)
XV-1M/9.8 9,88 190 | 230 |X 1M3631DBBE X 1M3631DBB F ?
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe }p
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre ‘ ‘ ~
Tableau des dimensions o
TYPE Poids A B c D D p
kg mm mm mm IN ouT < ° \jﬁ) DI
XV-1M/0.9 0,950 771 | 363 | 651 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/1.2 0,970 780 | 368 | 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP = |
XV-1M/1.7 1,010 795 | 375 | 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP AN L
XV-1M/2.2 1,030 81,5 | 385 | 695 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108
XV-1M/2.6 1,060 835 | 395 | 715 3/8" BSPP 3/8" BSPP TA :
XV-1M/3.2 1,090 855 | 405 | 735 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/3.8 1,120 875 | 415 | 755 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.3 1,170 89,5 | 425 | 775 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.9 1,200 925 | 440 | 805 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/5.9 1,260 96,0 | 458 | 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/6.5 1,300 975 | 470 | 855 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/7.8 1,360 1025 | 49,0 | 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/9.8 1,500 1115 | 535 | 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

26/08104 X1R25310BBEdFt
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8
T.2 = 13.8 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM140 francais 06/07/2009

32




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 232 -"HY" gabarié

FLASQUE AVANT @32 - "HY" gabarié Arbre Couvercle
CF002 - Queue fraisée CO001 - Conique
31 T2=138[Nm] |p T.2=43[Nm] E
<118 -
X S 24
4 2 9 o r
a L
sff 1 les b &
‘ 144 Drainage extérieur
[ SCFO02 - Cannelé SCF04 - Cennelé :
34 T.2=42.8 [Nm] L T.2=22.6 [Nm] 3
m=0,75 Z=15 h m=1,6 Z=6 ha
; DIN 5482 - 12x8 f
E E .
5 18 88 175 Drainage intérieur
SCFO01 - Cannelé SCF03 - Cannelé
T.2=42.8 [Nm] Q T.2=42.8[Nm] R § 135 135 B
m=0,75 Z=15 E m=0,75 Z=15 o :
Ll ~
= |
S IN(Q} \ouT L
- b 1/4" BSP
65 25 9l [*15 IN + OLT + drainage
% 135 135 %
o) 5 o]
OouT, M
IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

o16
/4 BSP 3/8 BSP — 112 BSP M14x1.5 - 1 M18x1,5 18 UNF-2B 6 3,(;;_23
A B Wf c D E Fl A
N L
~ 5x0.8 N Méx1 o Méxt
S S u . = Carps
£ H I / ° J Renfermé r4
$2% P | 50 L f 30
XM140 francais 06/07/2009

33




moteur révershle- série XV
MOTEUR TYPE "BH" STANDARDISATION ALLEMANDE

FLASQUE AVANT 232 MODELE - ARBRE QUEUE FRAISEE

x| 1|m|25|19/c|B|B|E]|

Série X série XV
Groupe 1 groupel
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 25 38
Flasque avant 19 @32 BH rotation réversible
Arbre C  CFO001 - Queue fraisée 10 - épaisseur 5 (standardisation allemande "BH")
IN B aspiration - 3/8" GAS
Corps "
ouT| B refoulement- 3/8" GAS
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP
XM161
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc Nl
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur ©
XV-1M/0.9 0,91 240 280 |[X 1M1619CBB E|X 1M1619CBB F ©
XV-1M/1.2 117 250 | 290 |X 1M1719CBBE X 1M1719CBB F
XV-1M/1.7 1,56 250 290 | X 1 M1819CBBE X 1M1819CBB F
XV-1M/2.2 2,08 250 290 |X 1M2019CBBE X 1M2019CBB F 1/4" BSP T4
XV-1M/2.6 2,60 250 300 | X 1M2119CBBE X 1M2119CBB F - .
XV-1M/3.2 3,12 250 300 | X 1M2319CBBE X 1M2319CBB F %@ N
XV-1M/3.8 3,64 250 300 |[X 1M2519CBBE X 1M2519CBB F
XV-1M/4.3 4,16 250 | 300 |X 1M2719CBBE X 1M2719CBB F 8 1501 o
XV-1M/4.9 4,94 250 300 [ X 1M2919CBBE X 1M2919CBB F c.:
XV-1M/5.9 5,85 250 300 [ X 1M3119CBBE X 1M3119CBB F e ™ = j
XV-1M/6.5 6,50 250 300 |X 1M3219CBBE X 1M3219CBB F T2 24 OR 28,30 X 1,78
XV-1M/7.8 7,54 220 260 |X 1M3419CBBE X 1M3419CBB F 0| w0 \ 10 o
XV-1M/9.8 9,88 190 230 |X 1M3619CBBE X 1M3619CBB F oo~ g 3
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe 1 ¥ A ° ( (Z):"’
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible de I'arbre B 4.
Tableau des dimensions @ 3230
TYPE Poids A B C D D ~
kg mm mm mm IN out ‘ ‘

XV-1M/0.9 0,950 77,1 36,3 65,1 3/8" BSPP 3/8" BSPP @
XV-1M/1.2 0,970 78,0 36,8 66,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP (&) @ a
XV-1M/1.7 1,010 79,5 37,5 67,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP <
XV-1M/2.2 1,030 81,5 38,5 69,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/2.6 1,060 83,5 39,5 71,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 0
XV-1M/3.2 1,090 85,5 40,5 73,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP J |
XV-1M/3.8 1,120 87,5 415 75,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 10,8
XV-1M/4.3 1,170 89,5 42,5 77,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP 1
XV-1M/4.9 1,200 92,5 44,0 80,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/5.9 1,260 96,0 45,8 84,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/6.5 1,300 97,5 47,0 85,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/7.8 1,360 102,5 49,0 90,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/9.8 1,500 111,5 53,5 99,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP

T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8

T.2 = 13.8 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage

26/08/04

XIRZSTSLBBEdft

XM161

francais

06/07/2009

34




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 232 "BH" allemande

FLASQUE AVANT @32 "BH" allemande Arbre Couvercle
CF001 - Queue fraisée SCFO01 - Cannelé
19 T2=138[Nm] || T2=428 [le
ol wom m=075 =15 =
w2 558 > o -
T ; 3 1
H | Ky
SHos 9 45 Drainage extérieur
[ SCF03 - Cannelé :
22 T.z2=428 [le R
m=0,75 Z=15
8 85 Drainage intérieur
§ 13,5 13,5 §
B b
& o -
|
IN(Q) \out L
b 1/4" BSP
IN + OLT + drainage
0| o
3 135 135 g
© 5 ©
OouT, M
IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour, Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages)
9116
/4 BSP 3/8 BSP — 112 BSP M14x1.5 - 1 M18x1,5 18 UNF-2B 6 3,(;;_23
A B Wf c D %9[ E Fl A
N L
~ 5x0.8 o M6x1 o Méx1
S S u 9 Z Corps
£ H I / ° J Renfermé r4
$2% P | 50 L f 30
XM161 francas 06/07/2009

35




moteur révershle- série XV

MOTEUR TYPE "SAE AA"
FLASQUE AVANT 250,8 - ARBRE CYLINDRIQUE

X|1|m|25|61/B|B|B|E|

Série X série XV
Groupe 1 groupel
Catégorie M moteur réversible
Cylindrée 25 38
Flasque avant 61  (#50.8 SAE AA rotation réversible
Arbre B CI002 - Cylindrique 12.7 - clavette épaisseur 3.2 (SAE AA)
IN B aspiration - 3/8" GAS
Corps "
ouT| B refoulement- 3/8" GAS
Couvercle E  avecdrainage 1/4" BSP
XM 168
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. wuuc Nl
cma3/tour Plbar | P3bar Drainage extérieur Drainage intérieur
XV-1M/0.9 0,91 240 280 |[X 1M1661BBBE|X 1M1661BBB F
XV-1M/1.2 1,17 250 | 290 |X 1M1761BBBE X 1M1761BBB F
XV-1M/1.7 1,56 250 290 | X 1M1861BBBE X 1M1861BBB F
XV-1M/2.2 2,08 250 290 |X 1M2061BBBE X 1M2061BBB F
XV-1M/2.6 2,60 250 300 |[X 1M2161BBBE X 1M2161BBB F 1/4" BSP
XV-1M/3.2 3,12 250 300 |[X 1M2361BBBE X 1M2361BBB F -
XV-1M/3.8 3,64 250 300 |X 1M2561BBBE X 1M2561BBB F -
XV-1M/4.3 4,16 250 | 300 |X 1M2761BBBE X 1M2761BBB F o 7.73
XV-1M/4.9 4,94 250 300 [ X 1M2961BBBE X 1M2961BBB F :%_‘;
XV-1M/5.9 5,85 250 300 |[X 1M3161BBBE X 1M3161BBB F o
XV-1M/6.5 6,50 250 | 300 |X 1M3261BBBE X 1M3261BBB F . 508 0020 /T'z
XV-1M/7.8 7,54 220 | 260 |X 1M3461BBBE X LM3461BBB F P 12,7 o5
XV-1M/9.8 9,88 190 | 230 |X 1M3661BBBE X 1M3661BBB F _l 1 o
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe ; X
Pour applicationslourdesil est conseillé de vérifier le couple admissible del'arbre T L0 1
Tableau des dimensions H ‘ ‘
TYPE Poids A B c D D p m
o
kg mm mm mm IN out <« /) mE
XV-1M/0.9 1,000 82,6 41,8 70,6 3/8" BSPP 3/8" BSPP m
XV-IM/12 | 1,020 835 | 423 | 715 3/8" BSPP 3/8" BSPP % )
XV-1M/1.7 1,060 85,0 43,0 73,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/2.2 1,080 87,0 | 440 | 750 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108 L
XV-1M/2.6 1,110 89,0 45,0 77,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP T-1
XV-1M/3.2 1,140 91,0 46,0 79,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP 1
XV-1M/3.8 1,170 93,0 47,0 81,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.3 1,220 95,0 48,0 83,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/4.9 1,250 98,0 49,5 86,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP ©
XV-1M/5.9 1,310 1015 | 51,3 89,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP =
XV-1M/6.5 1,350 105,0 52,5 93,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP 2
XV-1M/7.8 1,410 108,0 54,5 96,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1M/9.8 1,550 117,0 59,0 105,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
26/08/0L XR2561BBBEAFH
T.1 =24.5+29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8
T.2 = 32.8 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).
T.4 = 0.3+0,5 bar - Pression max. drainage
XM168 francais 06/07/2009

36




Planche desvariantes

FLASQUE AVANT 250,8 "SAE AA"

FLASQUE AVANT 250,8 "SAE AA" Arbre Couvercle
CI001 - Cylirdrique CI002 - Cylindrique
T.2=25.8[Nm T.2=32.8[Nm
61 g Al el |8
SRR ] o -
B (R a L]
- ¥
I_:E:E 15 sl |19 |¥ i .
11,6 ‘ o Drainage extérieur
CFO003 - Qusue fraisée C0002 - Conique :
T.S%E: 25.9 [Nm] E Tf: 1111? .8 [Nm] G
om0 83 2y«
= 6,63 s S| 0|
]
B s R
'—E’D[ *
8 88 4 [158 |15 ‘ Drainage intérieur
SCFO05 - Cannelé
sie || T2=322INml |l |G 4o 135 @
<1:8 E o o
232 r © -
S ) | |
I$ IN T N\ OUT L
b 1/4" BSP
8,175, 127 ‘ IN + OLT + drainage
CO002+HK - Conique CI001+HK - Cylindrique
T.2=119.8 INml T.2=25.8[Nm] o 135 135 &%
(@) P
HK_;]iz é‘! 3 . HK14—12§ . @ S ;
s ~ —
B L el 3 :
B \ﬂé IimE 1 s out, m
4 [1sg 115 REX . IN + OUT + drainage
Cylindrée Corps standard
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour Filetages standard
XV-1M/0.9 16 0.9 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1M/1.2 17 1.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/1.7 18 1.7 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.2 20 2.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/2.6 21 2.6 -1 B-B J-J Z-7Z
XV-1M/3.2 23 3.2 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/3.8 25 3.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.3 27 4.3 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/4.9 29 4.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/5.9 31 5.9 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/6.5 32 6.5 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/7.8 34 7.8 -1 B-B J-J Z-Z
XV-1M/9.8 36 9.8 -1 B-B J-J Z-Z

Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

/16
/4 BSP 3/8 BSP - 1/2 BSP M14x1.5 - i M18x1,5 18 UNF-2B 16 3,/:,:_23
A B Wf c D ki E F
- H4h'E

o 5%0.8 N M6x1 ~ M6x1
5 S @ S T Corps

H H ! [ : J Renfermé z

1
g26 | 30 $30
XM168 francais 06/07/2009

37




